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ضرورت توجه مردم به هشدار کارشناسان
درباره حباب سکه و هیجان حاکم بر بازار طلا

کارشناس اقتصادی:

جهان در حال پیاده شدن از قطار روابط با آمریکا
و عضویت در سازمان تجارت جهانی است

کارشناس اقتصادی گفت: تلاش برای بهبود روابط با آمریکا یا 
عضویت در WTO برای رفع مشکلات ایران به مثابه سوار شدن با عجله 

بر قطاری است که مسافران در حال پیاده شدن از آن هستند. 
به گزارش مسیر اقتصاد، مجید شاکری در نشست »ایران و تحریم در 
نظم نوین؛ مؤلفه‌های بازآفرینی قدرت«، گفت: تلاش برای بهبود روابط با 
دموکرات‌های آمریکا یا عضویت در WTO برای رفع مشکلات ایران به مثابه 
سوار شدن با عجله بر قطاری است که به مقصد رسیده و مسافران آن در حال 

پیاده شدن هستند. 
او افزود: در دوره فعلی استدلال حقوقی برای اثبات برحق بودن ایران، 
هیچ اثری بر عملکرد کشورها ندارد و به جای آن باید با اقدامات زیربنایی از 

فرصت‌هایی که نظم جدید جهانی پیش روی ایران قرار داده بهره ببریم. 
کارشناس اقتصادی ادامه داد: امروز آخرین کاری که باید بکنیم این است 
که رویکرد حقوقی به مسئله داشته باشیم و با بحث و استدلال بخواهیم طرف 
مقابل را قانع کنیم. دوره کنونی دوره وحشی‌گری است و هیچ‌کسی منتظر ارائه 

منطق و استدلال برای تغییر رویه نیست.
شاکری افزود: تنها چیزی که امروز وجود ندارد راه‌حل قطعی است؛ باید 
راه‌حل را با اقدام و بازخورد گرفتن بسازیم. نمی‌توانیم با سیستمی که در آن همه 
می‌توانند مانع هر کاری شوند ولی کسی نمی‌تواند کاری بکند، به جایی برسیم. 
او ادامه داد: اگر می‌خواهیم به حیات ادامه بدهیم چاره‌ای به جز تمرکز 
قدرت، به روز کردن دانش، به دست آوردن درک درست از آنچه در حال وقوع 
است و حرکت به سمت خنثی کردن تحریم‌ها نداریم. دنیایی که در پیش است 
دنیایی به شدت وحشی است و با دنیای بین دو جنگ جهانی قابل مقایسه است.

 ضرورت تغییر به دوجانبه‌گرایی در اقتصاد
کارشناس اقتصادی با بیان اینکه من خاطرم نمی‌آید ایران علیه تحریم‌ها 
کاری کرده باشد و همواره مطابق خواست و برنامه تحریم‌کننده عمل کرده ‌است، 
افزود: به عنوان یک مثال دادن معافیت ضمنی به ایران برای کار کردن از مسیر 
امارات، مستقیماً به این منجر شد که محور آیمک در غرب آسیا تقویت شود که 
در بلندمدت علیه ایران است. امروز امارات به قطب تجاری منطقه تبدیل شده 

است و حتی مسیر تجارت آمریکا و اسرائیل هم از این کشور می‌گذرد.
شاکری، مهم‌ترین مسئله در تحریم‌ها را مدیریت تراز پرداخت‌ها دانست و 
افزود: شما نمی‌توانید تراز پرداخت فروپاشیده داشته باشید و همزمان با مردم 
وفاق داشته باشید و اقتصاد خوبی ایجاد کنید. ایران باید به طور خاص برای 
مدیریت تراز پرداخت‌ها وارد عمل شود و در غیر این‌صورت مشکلات ناشی از 
تحریم همچنان تداوم پیدا می‌کند. مشکلاتی از جمله تورم و محدودیت تجارت 
به همین مسئله برمی‌گردد. او درخصوص راه خنثی کردن تحریم‌های مالی 
گفت: مادامی که ما در نظام مالی بین‌المللی کار می‌کنیم، خنثی شدن تحریم‌ها 
ممکن نیست. ایران باید الگوی »تجارت بین‌المللی« را کنار بگذارد و به جای آن 
الگوی »دوجانبه‌گرایی« را در دستورکار قرار دهد. تحریم سوئیفت و دیگر ابزارها 

بعد از این مسئله اهمیت پیدا می‌کنند. 
کارشناس اقتصادی افزود: در الگوی تجارت بین‌الملل، کشورها با فروش 
محصولات به قدرت خرید می‌رسند و با آن نیازهای خود را از دیگر کشورها 
تأمین می‌کنند اما در تجارت دوجانبه کشورها تلاش می‌کنند مازاد یا کمبود 
حساب جاری خود را با دیگر کشورها به صفر برسانند. ایران باید در نظم جدید 
به جای نگاه کردن از زوایه تجارت بین‌الملل، به سمت تجارت دوجانبه با 
قدرت‌هایی چون چین و روسیه برود. ایران هنوز خیلی با این رویکرد فاصله دارد.

شاکری ضمن تأکید بر اینکه عملکرد ما در عرصه تجارت جهانی کاملا 
مطابق با خواسته‌های آمریکا و در جهت منافع این کشور است، ادامه داد: 
شبکه‌ای که ایران برای دور زدن تحریم‌ها ایجاد کرده است بر اساس تجربه در 
کمتر از نیم ساعت برای آمریکا قابل شناسایی است. بنابراین در فضای جدید 
باید به دنبال اقدامات زیربنایی باشیم که به کلی بازی تحریم‌های آمریکا را برهم 
بزند و در این زمینه نظم جدید در حال شکل‌گیری جهان فرصت‌های بی‌نظیری 
را برای ایران فراهم کرده است. او تصریح کرد: بسیاری از بازرگانان، مسئولان 
و بروکرات‌های ما تنها در چارچوب نظم قدیم امکان بازیگری دارند و به همین 
دلیل نمی‌‎خواهند تغییرات را بپذیرند و این یک مانع اساسی برای پیشرفت ایران 

در مقابله با تحریم‌هاست.

درخواست فوری وزارت اقتصاد از سران قوا
برای تعویق فراخوان یکجای 12/5 میلیون مؤدی

آخرین مقایسه جهانی از سهم بخش 
مسکن در تسهیلات بانکی نشان می‌دهد 
ایران با تنها سه درصد در قعر جدول جهانی 
قرار دارد. در حالی‌که کشورهای توسعه‌یافته 
با اختصاص ۴۰ تا ۶۵ درصد از وام‌های بانکی 
به مسکن، نظام مالی نیرومندتری برای تأمین 

نیاز خانوارها فراهم کرده‌اند.
به گزارش خبرگزاری فارس؛ بررسی تطبیقی 
سهم بخش مسکن از کل تسهیلات بانکی در 
کشورهای مختلف نشان می‌دهد که جایگاه ایران 
در مقایسه با میانگین جهانی و عملکرد کشورهای 

توسعه‌یافته، فاصله قابل توجهی دارد.
بر اساس داده‌های موجود، سهم تسهیلات 
 اختصاص‌یافته به حوزه مسکن در ایران تنها 

سه درصد است. رقمی که در مقایسه با میانگین 
جهانی ۱۹ درصد، نشان‌دهنده شکاف عمیق در 

نظام تأمین مالی مسکن کشور است.
این سهم پایین، در کنار رشد مداوم قیمت 
مسکن و دشواری دسترسی خانوارها به تسهیلات 
خرید یا ساخت، بیانگر کمبود جدی منابع اعتباری 

در این بخش حیاتی اقتصاد است.
مقایسه ایران با کشورهای توسعه‌یافته 
بیانگر شدت این اختلاف است. در کشورهایی 
مانند استرالیا )۶۵ درصد(، نروژ )۵۶ درصد(، 
 انگلیس )۴۹ درصد(، سوئیس )۴۶ درصد(، سوئد 
)۴۴ درصد( و تایلند )۳۹ درصد(، بخش مسکن 
سهم بسیار بالایی از کل تسهیلات بانکی را به خود 

اختصاص داده است.

این نسبت بالا معمولاً نتیجه ساختارهای مالی 
بالغ، نظام پس‌انداز- وام کارآمد، بانک‌های تخصصی 
مسکن و نقش فعال دولت در تسهیل دسترسی 

خانوارها به تسهیلات بلندمدت است.
در کشورهای صنعتی بزرگ مانند آمریکا و 
آلمان سهم تسهیلات مسکن ۲۸ درصد است 
که اگرچه کمتر از کشورهای اسکاندیناوی و 
استرالیاست، اما همچنان چندین برابر میزان 

ایران است.
این وضعیت نشان می‌دهد که حتی در 
اقتصادهایی با بخش اجاره‌داری قوی یا ساختارهای 
بازار متفاوت، تسهیلات مسکن همچنان نقش 

پررنگی در سیستم بانکی دارد.
 در دسته‌ای دیگر از کشورها مانند کانادا 

 )۳۶ درصد(، برزیل )۱۶ درصد(، کره جنوبی 
 )۱۶ درصد(، عربستان )۲۳ درصد( و آنگولا 
)۳۸ درصد( نیز سهم مسکن از تسهیلات بانکی 
بالاتر از ایران و گاه نزدیک به میانگین جهانی است.
این موضوع نشان می‌دهد که نظام مالی 
مسکن در بسیاری از کشورهای درحال‌توسعه یا 
اقتصادهای نوظهور نیز ساختارهای کارآمدتری 

نسبت به ایران دارند.
در نهایت، کمترین سهم‌ها مربوط به ایران‌)با سه 
درصد( و جیبوتی‌)با هفت درصد( است. این اعداد 
حاکی از آن است که در این دو کشور هم نظام 
مالی و هم سیاست‌های حمایتی مرتبط با مسکن از 
کارایی حداقلی برخوردارند و نتوانسته‌اند منابع لازم 
برای تقویت عرضه و تقاضای مسکن را تأمین کنند.

مقایسه آمارها نشان داد

بانک‌های ایران در قعر جدول پرداخت تسهیلات مسکن

بازار طلا و سکه این روزها با نوسانات شدید 
و هیجانی مواجه شده و کارشناسان هشدار 
می‌دهند که با توجه به قیمت‌های غیرواقعی، 
ورود بدون تحلیل به این بازار می‌تواند زیان 

سنگینی به مردم وارد کند.
به گزارش کیهان، بازار ارز و طلا در روزهای اخیر 
با نوسانات قابل توجهی مواجه شده است. افزایش 
هیجانی تقاضا و شایعه‌پراکنی برخی بازیگران موجب 
شده قیمت‌ها از مسیر واقعی خود فاصله بگیرند. اما 
تحلیل کارشناسان نشان می‌دهد بخش مهمی از این 
افزایش قیمت‌ها کوتاه‌مدت و روانی است و ریزش 

قیمت‌ها در روزهای آینده بعید نیست.
بازار طلا و سکه از نظر فیزیکی با کمبود مواجه 
نیست و ذخایر شمش و سکه کشور در وضعیت 
مناسبی قرار دارد. شواهد موجود هم تأیید می‌کند 
که بازار سکه و طلا از نظر فیزیکی دچار کمبود 
نیست و ذخایر طلا و شمش کشور در بهترین وضعیت 

تاریخی قرار دارد.
البته بازیگران غیررسمی با پمپاژ شایعه تلاش 
دارند قیمت‌هایی توهمی و متناسب با تقاضای کاذب 

ایجاد کنند؛ این در حالی است که حجم پول محبوس 
شده در حباب سکه در مقابل قدرت و ذخایر بانک 
مرکزی ناچیز است و این نهاد با توجه به حجم عظیم 
ذخیره‌سازی طلا در سالیان اخیر‌)حداقل ۱۲۰ تن فقط 
در یک‌سال و نیم اخیر( توان پاسخگویی به هر حجم 

از تقاضای واقعی را دارد.
بنابراین با توجه به توان مداخله بانک مرکزی برای 
پاسخ به تقاضای بازار، کارشناسان پیش‌بینی می‌کنند 
حباب موجود هر لحظه می‌تواند با عرضه ضربتی 

بازارساز شکسته شود.
 از سوی دیگر تحلیل‌ها نشان می‌دهد که حدود 
۶۰ درصد از قیمت فعلی سکه حبابی و بی‌پشتوانه 
است. بخشی از این حباب ناشی از فعالیت‌های 
سفته‌بازانه و بخشی نیز حاصل انتشار قیمت‌های موهوم 
در کانال‌های تلگرامی معاملات فردایی است؛ معاملاتی 
که نه مالی در آنها رد و بدل می‌شود و نه کسی می‌داند 
دقیقا با چه سازوکاری- از صبح تا نیمه‌شب- کشف 

نرخ صورت می‌گیرد!
بر این اساس در روزهای اخیر کارشناسان مختلفی 
هشدار داده‌اند که خریداران هیجانی در معرض زیان 

سنگین قرار دارند و انتظار سود در هر لحظه ممکن 
است به ضرر تبدیل شود.

در چنین شرایطی، ورود به بازار طلا و سکه بدون 
تحلیل دقیق، ریسک بالایی دارد و مردم نباید تحت 
تأثیر هیجانات کوتاه‌مدت، سرمایه خود را در معرض 

خطر قرار دهند.
از آنجایی که حجم ذخایر طلای بانک مرکزی 
چند ده برابر نقدینگی قفل‌شده در سفته‌بازی سکه 
است، این موضوع به بازارساز این امکان را می‌دهد 
که در صورت نیاز با عرضه سریع، تعادل قیمت‌ها را 
بازگرداند. اجرای طرح‌های پیش‌فروش و حراج حدود 
یک میلیون انواع قطعات سکه بخشی از توان مداخله 
بازارساز است که پیش از این اجرائی شده و می‌تواند 

مسیر بازار را به سمت تعادل ببرد.
کارشناسان مختلف بر این اساس می‌گویند که 
علت نوسانات اخیر را باید در هجمه روانی به جامعه، 
تحریک انتظارات تورمی و برخی تقاضاهای مقطعی 
جست‌وجو کرد. مصطفی صفاری، کارشناس اقتصادی 
در گفت‌وگو با تسنیم، پازل نوسانات اخیر دلار را با 
ترکیبی از عوامل فصلی، بین‌المللی، انتظارات تورمی 

و سیاست‌های بانک مرکزی دانست و توضیح داد که 
با وجود افزایش قیمت دلار در روزهای اخیر، این روند 
را پایدار نمی‌داند و ورود بازارساز با ذخایر قابل‌توجه 

طلا می‌تواند توازن را به بازار برگرداند.
محمد ربیع‌زاده، صاحب‌نظر اقتصادی هم بر این 
باور است که بخش مهم جهش‌های اخیر، ریشه سیاسی 
و روانی دارد و نه ناشی از کمبود واقعی ارز یا طلا. او 
در گفت‌وگو با مهر توضیح داد: بخشی از مشکل بازار 

ارز مربوط به عرضه است.
این کارشناس و مدیر بانکی تأکید کرد: پیش‌تر 
دولت بزرگ‌ترین عرضه‌کننده ارز بود اما اکنون 
این جایگاه به صادرکننده‌ها، پتروشیمی‌ها و سایر 
بخش‌های تجاری منتقل شده است. در این بخش 
اگر مکانیزمی ایجاد شود که ارز ناشی از صادرات 
یا همان درآمدهای ارزی مدیریت شود، طبیعتاً تا 
حدی- نه ۱۰۰ درصد- می‌تواند اثر تحولات بین‌المللی 

را کنترل کند.
کارشناسان توصیه می‌کنند مردم در شرایط کنونی 
از خرید هیجانی طلا و سکه پرهیز کنند و تصمیم‌گیری 
خود را بر پایه تحلیل واقعی و داده‌های بازار انجام دهند.

از ساعت ۸ صبح الی ۶ بعدازظهر
تلفن: ۳۳۱۱۲۲۹۲-۵ 

۳۳۱۱۲۱۹۳  
niyaz.mandiha@kayhan.ir

گهی تلفنی  قبول آ

سند و برگ سبز  سواری پژو  به رنگ 
سفید مدل سال1402 به شماره 
موتور 125K0186419 و شماره 
شاسی NAANA15E2PH886307و 
شماره پلاک58 ایران 444س51به 
نام ناصر حیدری  مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

)بوشهر(

سواری  خودرو  سبز  برگ 
 سایپا  SE 131  به شماره پلاک

929 ق 35 ایران 24 به رنگ 
سفید روغنی  مدل 1392 و شماره 
موتور 4997360   و شماره شاسی  
  NAS 411100 D 1320847
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد‌. ) اهواز (

آگهی مفقودی کارت دانشجویی 
مهدی  اینجانب  دانشجویی  کارت 
منصوری دانشجوی مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته مدیریت دولتی به شماره 
دانشجویی 1402126825 از موسسه 
آموزش عالی جهاد دانشگاهی  خوزستان 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط  

می‌باشد‌. ) اهواز (

برگ سبز خودرو سواری هاچ بک 
سایپا کوئیک  R  به شماره پلاک 
195 ج 11 ایران 14 به رنگ  سفید 
قرمز مدل 1401 و شماره موتور  
M 159735873  و شماره شاسی  
NAPX 212 AAN 1140747 

 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 
می‌باشد.) اهواز (

برگ سبز خودرو سواری هاچ بک 
سایپا  QUIK S  به شماره پاک 
714 ب 61 ایران 14 به رنگ 
 سفید مدل 1401 و شماره موتور 
M15/ 9696085  و شماره شاسی   
  NAS 861100 N 1011849
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد.‌) اهواز (

برگ سبز و سند کمپانی و کارت مشخصات 
خودرو سواری پراید جی تی ایکس آی 
 به شماره پلاک 145 ب 17 ایران 14 
به رنگ نوک مدادی متالیک مدل 1385 
و شماره موتور 1481746 و شماره 
شاسی  S 1412285819128  مفقود 
شده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد‌. 

) اهواز (

آگهی فقدان مدرک تحصیلی) نوبت سوم (
مدرک گواهینامه موقت پایان تحصیلات 
اینجانب محسن دشت بزرگ فرزند وحید 
به شماره شناسنامه 425 صادره از اهواز 
در مقطع کاردانی رشته ساخت و تولید 
ماشین افزار صادره از واحد دانشگاهی  
بافق باشماره 1013 مورخ 1387/02/21 
مفقود گردیده و از درجه اعتیار ساقط 
میباشد . از یابنده تقاضا میشود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد 
بافق به نشانی استان یزد – شهرستان بافق 
– بلوار مهندس دهستانی – دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد بافق ارسال نماید . ) اهواز ( آگهی‌های 

مفقودی

خانم‌ رویا نامدار بختیاری
به اطلاع می رساند طلاق فی مابین شما و حسین محمدپورفاضلی 

به شماره ثبت ۵۲۷۸ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۱ ثبت گردید.
آدرس دفتر: تهران تقاطع نبرد جنوبی و زمزم پ ۱۰۱ 

 ۰۹۱۲۴۱۰۰۴۹۴
محمدحسین احسانی مطلق
سردفتر طلاق ۱۶ تهران

برگ سبز و کارت  موتور  سند و 
سیکلت گلکسی جی تی به رنگ 
نقره‌ای مدل 1395   به شماره موتور.

MN130HEL66007و شماره شناسایی 
N2G***130G9510807(VIN) وشماره 
پاک831 ایران 51589به نام ناصر 
حیدری مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. )بوشهر(         

ون  کامیونت  سبزوکارت  برگ 
سیستم زامیاد تیپ Z۲۴NIM مدل 
۱۴۰۰ رنگ آبی به شماره موتور 
M۲۴۸۶۲۳۳۳M  و شماره شناسایی 

و   NAZPL140TM0598534:(VIN(
شماره پاک ۱۳۳  ی  ۷۷  ایران ۳۴  
بنام نبی حیادر مفقودوازدرجه اعتبار 

ساقط است.)شوشتر(

برگ تردد و سند وبرگ سبز وکارت 
سواری سیستم هیوندا تیپ سانتافه 
رنگ سفید مدل ۲۰۱۶ به شماره 
موتور G4KEFU595415 وشماره شاسی 
KMHST81CVGU507208وشماره پلاک 
۹۲۵۵۸ اروند ۳۳ بنام علی حیدری 
مفقودوازدرجه اعتبار ساقط است.

)شوشتر (

جواز حمل ساح شکاری تک لول مدل 
کوسه ساخت ایران به شماره سلاح 
شماره شناسه  وبا  ۲۷۰۹۸۵ س  
بنام اینجانب علی   ۰۰۰۱۲۶۷۸۸۲۶
اکبر جمال زاده کوزانی فرزند حسن 
به شماره ملی ۲۵۹۲۸۰۰۰۳۴ مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط ميباشد.  

)رشت(

برگ سبز و سندكمپاني خودرو وانت 
آريسان ، دوگانه سوز كارخانه ، مدل 
1395 ، به  شماره نيروي انتظامي 
 384 م 84 ايران 46 و شماره موتور

شاسي  118شماره   J  0027259
NAAB 66 PE 3 GV 661720 متعلق به 
آقاي داود باباپور فاتحي مفقود گرديده و 
از درجه اعتبار ساقط مي باشد. ) رشت (

برگ سبز مالکیت  وبرگه کمپانی  
خودرو سواری پراید 111 
مدل1392 به شماره موتور 
4845288   و شماره شاسی   
  NAS431100D5737206
به شماره انتظامی 84 ط 793 
ایران 16 مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است‌. قم

 کارت خودرو سواری پژو ۲۰۷ به 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ به شماره 
پلاک ۲۲۶ م۱۶ ایرا ن ۳۸ به شماره 
موتور 178B0140049ـبه شماره 
  NAAR03FE5PJ036968 شاسی
به مالکیت ناهید نجفی مفقود 
 گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.)کرج(

برگ سبز ) سند مالکیت(  سواری پراید 
صبا جی تی ایکس  مدل  ۱۳۸۲به 
شماره پاک 394هـــ 19ایران43 
وشماره موتورM13527876  وشماره 
شاسیS1412282984861  به نام  
شهربانو سبکتکین ریزی به کد ملی 
۱۱۷۰۵۴۸۶۹۵ مفقود شده اعتبار 

ندارد‌. زرین شهر

برگ سبز موتورسكيلت كاوان 
125 ، مدل 1401  ، به رنگ 
مشكي به شماره نيروي انتظامي 
 49746 ايران 583 و شماره موتور 
NBY7 31568 0124  و شماره 
NBYEHBGDLN  1  F تنه00269 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي‌باشد. )لاهيجان (

برگ سبز و سند کمپانی و کارت مشخصات 
خودرو سواری پراید جی تی ایکس آی 
 به شماره  پلاک 247 ق 18 ایران 14 
به رنگ نوک مدادی متالیک مدل 
1387 و شماره موتور 2657138 و 
  S 1412287558688 شماره شاسی
مفقودشده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد . ) اهواز (

برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری 
پژو  GLX – XU7 405  به شماره 
پاک 631 ق 77 ایران 24 به رنگ 
نقره‌‌ای متالیک مدل 1397 و شماره 
موتور  K 1201893 124  و شماره 
  NAAM 01 CE 9 JK 371445  شاسی 
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد.‌) اهواز ( 

برگ سبز موتور سیکلت  
CDI 125  به شماره پاک 

53873 – 569 به رنگ قرمز 
مدل 1387 و شماره موتور 
32102010 و شماره شاسی 
8728161 مفقود شده و از 
درجه اعتبار ساقط می‌باشد‌. 

) اهواز (

 برگ سبز خودرو سواری سایپا  
SAINA  به شماره پاک 194 ق 

65 ایران 24 به رنگ سفید 
 روغنی مدل 1400 و شماره موتور 
M 159396068  و شماره شاسی  
  NAS 831100 M 5761384
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد‌.‌) اهواز (

دفاتر نمایندگی کیهان
همه روزه تلفنی آگهی 

می‌پذیرد

برگ سبز سواري هاچ بك پاناروما 
پژو 207I-TU5 به شماره انتظامي 
634و69  ايران 73  مدل 1402 
موتور B 01438۶۰ 172 شاسي 
NAAR  03  HFFPDA  72003 
به نام محمد جواد ذبيحي مفقود 
و از درجه اعتبار ساقط است.

)شيراز(

سواری  خودرو  سبز  برگ 
 هیوندای سوناتا به شماره پلاک

34822 – اروند 33 به رنگ مشکی 
متالیک مدل 2016 و شماره موتور  
G4 KJFK 401188  و شماره شاسی  
 5 NPE 24 AF 1 GH 358182 
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد‌. ) اهواز (

آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای
ناحیه یک  تعاونی مسکن مهر فرهنگیان  شرکت 
قزوین در نظر دارد اقلام مازاد بر نیاز ) کمپرسور هوا 
HY5000   HAVAYAR - پمپ بتن زمینی zomlion مدل 

  HB T60-13-112-RS- تعداد ۳ کانکس ۱۲ متری( 
و مقداری انواع قالب بتن ریزی، ضایعات آهن آلات و 
پلاستیکی، لوله گاز و تعدادی درب ضدسرقت طرح ونوس 
را از طریق مزایده به فروش برساند، متقاضیان می توانند 
به مدت ۷ روز از تاریخ انتشار آگهی)به جز ایام تعطیل( از 
ساعت ۱۰ الی پایان وقت اداری، برای دریافت اسناد مزایده 
به دفتر شرکت به آدرس قزوین پونک- بلوار حکیم- روبروی 

مخابرات – برج جنوبی مراجعه نمایند.
شرکت تعاونی مسکن مهر فرهنگیان ناحیه یک قزوین

 آگهي دعوت  موسسه بنیان نوآوری هوش مصنوعی 
به شماره ثبت 56005 و شناسه ملی 14012465222 

 بدینوسیله از کلیه شرکای  موسسه دعوت به عمل می آید تا در 
مجمع عمومی فوق العاده  که در ساعت 12  ظهر مورخ  1404/09/24 

در محل قانونی موسسه  تشکیل می گردد حضور به هم رسانند‌: 
دستور جلسه‌:‌ افزایش سرمایه 

 هیات مدیره

 آگهي دعوت  موسسه بنیان نوآوری هوش مصنوعی 
به شماره ثبت 56005 و شناسه ملی 14012465222 

 بدینوسیله از کلیه شرکای  موسسه دعوت به عمل می آید تا در مجمع 
عمومی فوق‌العاده  که در ساعت 10 صبح  مورخ 1404/09/24 و مجمع 
عمومی عادی به طور فوق العاده موسسه  که راس ساعت 11 صبح  مورخ  
1404/09/24 در محل قانونی موسسه  تشکیل می گردد حضور به هم‌رسانند‌: 

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:
اصلاح بند ب ماده 12 اساسنامه 

اصلاح مواد اساسنامه 
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 

انتخاب بازرسان 
 هیات مدیره 

موتور  سبز  برگه  و  کارت 
125ccCDI سیکلت کویر تیپ
موتور  شماره  با   ۹۲ مدل 
شماره  ۰۱25N3C200480و 
شناسایی n3c125k9200529 به 
 شماره پلاک 28417 ایران 128
مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد.

»خلاصه آگهی مزایده«
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ورامین و پیشوا، قرچک در 
نظر دارد رقبات ذیل را از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات 

اوقافی به مدت یک‌سال )بدون هیچگونه حقی( به اجاره واگذار نماید.
 ۱ - یک باب مغازه شماره‌ ۸ مشاعا از پلاک ثبتی ۳۵ فرعی از ۴۶ اصلی 
از رقبات موقوفه آستان مقدس امامزاده ابراهیم علیه السلام به متراژ ۲۶ 
مترمربع واقع در ورامین- قرچک- روستای ولی آباد با مبلغ پایه مزایده 

ماهیانه ۵۸۰۰۰۰۰۰ ریال)مزایده نوبت اول( )بدون هیچگونه حقی(
۲- یک باب مغازه شماره ۶ مشاعا از پلاک ثبتی از رقبات موقوفه آستان 
مقدس امامزاده ابراهیم علیه السلام به متراژ ۲۴ متر مربع واقع در ورامین 
- قرچک- روستای ولی آباد- ۲۰ متری شهید ستاری- روبروی ایستگاه 
تاکسی با مبلغ پایه مزایده ماهیانه ۵٣٠٠٠٠٠٠ ریال)مزایده نوبت اول( 

)بدون هیچگونه حقی(
۳-  یک واحد آپارتمان مسکونی مشاعا از پلاک ثبتی موقوفه حسن و 
علیرضا و مهدی و ... همگی ابوالحسنی به متراژ ۱۲۰ مترمربع واقع در 
ورامین- قرچک- خیابان اصلی- نبش خیابان ولی آباد با مبلغ پایه مزایده 

ماهیانه ۹۰٠٠٠٠٠٠ ریال )مزایده نوبت دوم( )بدون هیچگونه حقی( 
۴-  یک باب مغازه تجاری ش ۱۳ از رقبات موقوفه امامزاده ابراهیم علیه 
السلام به متراژ ۸/ ۲۲مترمربع واقع در قرچک- روستای ولی آباد- بلوار 
شهید ستاری مغازه شماره ۱۳ با مبلغ پایه مزایده ماهیانه ۵۰٠٠٠٠٠٠ 

ریال)مزایده نوبت دوم ()بدون هیچگونه حقی(
‌۵– یک دستگاه آپارتمان مسکونی مشاعا از رقبات موقوفه حاجی سید 
غلامحسین الحسینی به متراژ ۸۴ مترمربع واقع در ورامین - خیابان 
مهدیه ۱۹ )حامدی( حافظ پلاک ۶۰- طبقه سوم - واحد ۶ با مبلغ پایه 
مزایده ماهیانه ۸۵٠٠٠٠٠٠ ریال)مزایده نوبت دوم()بدون هیچگونه حقی( 
آخرین روز شرکت در مزایده تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه 

١۴٠۴/١٠/١١ساعت٣٠: ۱۴می‌باشد.
تاریخ و زمان کمیسیون بازگشایی پاکات١۴ /١۴٠۴/١٠ساعت ۱۱ صبح 

می‌باشد .
متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری 
به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه ورامین و  پیشوا ، قرچک یا با 

سامانه میز خدمت به نشانی my.oghaf.ir مراجعه نمایند.
اداره اوقاف و امور خیریه ورامین و  پیشوا ، قرچک

جدول نرخ سکه ، ارز و بورس
قیمت بازار )به تومان(نوع سکه

128/000/000سکه تمام طرح جدید
122/000/000سکه تمام طرح قدیم

66/000/000نیم سکه
37/800/000ربع سکه

18/200/000گرمی
12/352/800هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
73/758دلار )توافقی(
85/563یورو )توافقی(

94/112پوند
1/676لیر ترکیه

19/260درهم امارات
53/924هزار دینار عراق

بورس
3/380/856شاخص کل بورس تهران

960/971شاخص هموزن

به دلیل کاهش تأمین نهاده رخ داده است

افزایش بی‌سابقه قیمت تخم مرغ 
در پی اهمال دستگاه‌های ناظر بر چرخه تولید تا مصرف 
تخم مرغ و عدم توجه به نیاز تولیدکنندگان به نهاده‌ها، 
هرشانه تخم مرغ در بازار 240 تا 290 هزار تومان به فروش 

می‌رسد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، افزایش بی‌سابقه قیمت تخم‌مرغ 
در سایه نبود نظارت، بازار این محصول را با آشفتگی جدی روبه‌رو 
کرده است. در پی غفلت دستگاه‌های ناظر از چرخه تولید تا مصرف 
و بی‌توجهی به نیاز تولیدکنندگان به نهاده‌های دامی، قیمت هر شانه 
تخم‌ مرغ در بازار 240 تا 290 هزار تومان بالا رفت؛ در حالی که 
همین محصول در میادین میوه و تره‌بار با نرخ 176 هزار تومان 

عرضه می‌شود. 
حمیدرضا کاشانی؛ رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه مرغداران میهن 
با اشاره به نبود نهاده در سامانه بازارگاه اعلام کرد: این سامانه عملًا 
نهاده‌ای برای عرضه ندارد و حتی سپردن توزیع به پشتیبانی امور 
دام نیز هیچ تغییری در وضعیت تأمین خوراک ایجاد نکرده است. او 
از جهش بی‌سابقه هزینه‌های تولید خبر داد و گفت: قیمت کنجاله 
سویا در بازار آزاد به 45 هزار تومان رسیده که دو برابر نرخ مصوب 
است و ذرت نیز با نرخ 33 هزار تومان عرضه می‌شود که سه برابر 

قیمت مصوب است.
صادرات، به وقت کمبود نهاده!

 رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه مرغداران میهن با اشاره به تولید 
105 هزار تنی آبان تأکید کرد که به دلیل کمبود نهاده و افزایش 
هزینه‌ها، چشم‌انداز تولید، چندان روشن نیست. در حوزه صادرات 
نیز از ابتدای سال حدود 70 هزار تن تخم‌مرغ صادر شده و این روند 

هم‌اکنون تنها به‌صورت محدود ادامه دارد)!(
در حالی که بسیاری از مصرف‌کنندگان از افزایش اخیر قیمت 
تخم ‌مرغ شگفت‌زده شده‌اند؛ مرغداران می‌گویند جهش فعلی 
نه‌تنها غیرطبیعی نیست بلکه نتیجه کمبود و بی‌نظمی در تأمین 
نهاده‌هاست. البته به نظر می‌رسد؛ صادرات به عنوان یک اقدام عجیب 
در شرایط کمبود نهاده هم یک دلیل افزایش قیمت تخم مرغ در 
شرایط فعلی است. مسئولان باید پاسخگو باشند که چگونه در این 

شرایط مجوز صادرات داده شده است؟!
مرغداران در ماه‌های گذشته با کمبود و گرانی شدید نهاده‌های 
اصلی همچون ذرت و کنجاله سویا مواجه بوده‌اند. این نهاده‌ها 
که سهم عمده‌ای در هزینه تولید تخم‌ مرغ دارند یا با تأخیر در 
سامانه‌های دولتی عرضه شده‌اند یا اصلًا به‌دست تولیدکنندگان 
نرسیده‌اند؛ همین امر آنها را به خرید نهاده از بازار آزاد با قیمت‌های 
چندبرابری مجبور کرده است. نوسانات نرخ ارز نیز فشار مضاعفی بر 

تولید وارد کرده است. 
بی‌ثباتی بازار تخم مرغ

مشاهدات میدانی از سطح شهر نیز این شکاف قیمت را تأیید 
می‌کند. تخم ‌مرغ به‌صورت دانه‌ای بین هفت تا 10 هزار تومان عرضه 
می‌شود و فروشندگان اعلام کرده‌اند »قیمت هر بار که جدید می‌آید 
بالا می‌رود و هیچ‌کسی نمی‌داند سقف این افزایش کجاست«. بسیاری 
از فروشندگان علت اوج‌گیری قیمت را »کاهش عرضه« و »بی‌ثباتی 

بازار« عنوان می‌کنند.
پیامد این وضعیت، فشار معیشتی مستقیم بر خانوارهاست. تخم‌ 
مرغ که تا همین یک سال پیش در سبد پروتئینی خانواده‌های 
کم‌درآمد نقش کلیدی داشت امروز در گزارش‌های اقتصادی »کالایی 
نسبتاً لوکس« توصیف می‌شود.  اگر نهاده‌ها تأمین نشود و نظارت بر 
بازار جدی‌ نباشد و ساختار توزیع اصلاح نشود؛ روند افزایشی قیمت 
احتمالاً ادامه خواهد داشت؛ مسئله‌ای که می‌تواند تأثیر عمیقی بر 

سفره خانوارهای ایرانی بگذارد.
وزیر جهاد کشاورزی و تکرار وعده‌ها 

غلامرضا نوری قزلجه؛ وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به پرسش 
خبرگزاری مهر درباره وضعیت تأمین ارز نهاده‌های دامی، گفت: 
وزارت جهاد کشاورزی در حال پیگیری تأمین ارز مورد نیاز نهاده‌های 

دامی است و به زودی چالش دامداران رفع می‌شود.
او درباره انباشت شدن نهاده‌های دامی در بنادر کشور به دلیل 
عدم تخصیص ارز مورد نیاز، عنوان کرد: تأمین ارز در حال انجام است 
و نهاده‌ها در حال ترخیص بوده و به زودی تمام نهاده‌ها از بنادر کشور 

خارج و در بازار توزیع می‌شوند.
با این‌حال، مرادی؛ مدیرعامل اتحادیه مرکزی مرغداران میهن در 
پاسخ به پرسشی درباره وعده وزیر جهاد کشاورزی و رئیس‌جمهور 
برای تأمین بموقع نهاده‌ها، گفت: اقداماتی انجام شده اما تأثیر عملی 
و ملموسی برای تولیدکننده نداشته است. حتی اگر تأمین ارز و سایر 
اقدامات به‌درستی انجام شده باشد باز هم زمان می‌برد تا بازار به 
شرایط عادی برگردد. امروز که صحبت می‌کنیم، شرایط همچنان 

مناسب نیست.

با وجود منابع مختلف آب در کشور

وزیر نیرو: واردات آب 
در دستور کار قرار گرفت!

علی‌رغم وجود منابع مختلف آب در کشور، وزیر نیرو در سخنانی 
عجیب گفت: واردات آب از کشورهای همسایه در دستور کار است‌)!(
به گزارش خبرگزاری تسنیم، عباس علی‌آبادی در حاشیه نمایشگاه 
بین‌المللی صنعت آب ایران در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در مورد 
 هدرروی آب در شبکه، در رسانه‌ها بزرگنمایی می‌شود و اعدادی چون 
35 درصد هدررفت آب وجود ندارد. اقداماتی در راستای نشت‌گیری 
انجام‌شده و شاهد کاهش قابل توجه هدررفت آب به‌خصوص در کلانشهرهای 
کشور در سال‌های اخیر هستیم. او با بیان اینکه بارورسازی ابرها در دستور 
کار قرار دارد، افزود: ابتدا باید برای بارورسازی، ابر وجود داشته باشد و 
بارورسازی ابر‌ها روش‌های سنتی دارد که از آنها استفاده می‌کنیم و اخیرا 
موارد و روش‌های جدیدی مطرح شده که ما استقبال می‌کنیم، ضمن آنکه 
در روش‌های سنتی بارورسازی ابرها بین پنج تا 15 درصد می‌تواند مؤثر 
باشد. وزیر نیرو با بیان اینکه واردات آب در دستور کار قرار گرفته است، 
افزود: واردات آب هم به صورت مجازی و هم به صورت فیزیکی از کشورهای 
همسایه در دستور کار است. واردات آب به صورت مجازی در دستور کار 

است؛ یعنی واردات محصولات آب‌بر درحال پیگیری است‌. 
همچنین به دنبال گرفتن سهم حق‌آبه‌های ایران از کشورهای همسایه 
هستیم، باید از خروجی آب به سمت دریاها جلوگیری کنیم. مذاکراتی با 
همسایه‌ها برای تأمین آب مازاد درحال انجام است؛ منتها در شرایط فعلی، 

تمام منطقه با خشکسالی مواجه است.
کشور 2 دریا و واردات آب؟!

گفتنی است، واردات آب برای کشوری که منابع مختلف آبی؛ از جمله 
دو دریا در شمال و جنوب و آب نیمه ژرف دارد؛ نشان بی‌تدبیری است. 
همچنین کارشناسان پیشنهادات مختلفی برای تأمین آب از داخل ارائه 
داده‌اند که سخنگوی صنعت آب کشور، یکی از آنها یعنی ایجاد ابر از آب 
خلیج‌فارس و ایجاد سامانه بارشی در کشور را بی‌اساس و غیرعلمی دانسته 
است. در اینکه برخی از این طرح‌ها ممکن است علمی نباشد و به نتیجه 
نرسد شکی نیست. در دلسوزی آقای بزرگ‌زاده برای کشور و بیت‌المال هم 
شکی نیست اما کارشناس پیشنهاد‌دهنده این طرح و کارشناسان دیگر که 
سوابق طولانی در بحث آب دارند؛ طرح‌های دیگری هم داده‌اند. آیا بهتر 
نیست بخش کوچکی از پول واردات آب یا منابعی‌)پنج میلیارد دلار( که 
صرف احیای دریاچه ارومیه از سوی یک مسئول اسبق کشاورزی شد و 

نتیجه‌ای هم نداشت؛ صرف برخی طرح‌های پیشنهادی بشود؟

وزارت اقتصاد درخواست رسمی تمدید 
یکساله فراخوان عمومی و یکجای مؤدیان 
مالیات ارزش افزوده را به سران قوا ارسال 

کرده است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، پس از آن‌که در 
قانون بودجه 1404 مهلت اجرای فراخوان عمومی 
و یک‌جای مؤدیان مالیات بر ارزش افزوده صرفاً تا 
پایان سال تعیین شد اکنون با گذشت حدود 9 ماه 
از سال و با وجود الزام قانونی، این حکم هنوز وارد 

فاز اجرائی نشده است.
طبق ارزیابی‌ها، مهم‌ترین علت این تأخیر، تبعات 
اقتصادی و اجتماعی ناشی از جنگ 12روزه اخیر، 
نبود زیرساخت‌های فنی و میدانی لازم برای فراخوان 
همزمان 12 و نیم میلیون مؤدی است؛ در شرایطی که 
امروز تنها 450 تا 500 هزار مؤدی در قالب حداقل 
10 فراخوان قبلی طی 14 سال اخیر فعال هستند و 
زیرساخت‌ها و وضعیت فعلی اقتصاد پاسخگوی ورود 

یک‌باره تمامی مؤدیان نیست.
با توجه به اینکه امکان تمدید این حکم از 
مسیر اصلاحیه یا متمم بودجه 1404 طی ماه‌های 
گذشته فراهم نشد- به‌ویژه پس از چالش‌های ناشی 
از تحولات خرداد تا پایان شهریور- وزارت اقتصاد 
و سازمان امور مالیاتی برای جلوگیری از اختلال 
گسترده در نظام مالیات ارزش افزوده، ناچار شده‌اند 

مسیر دیگری را دنبال کنند.
در همین راستا، سازمان امور مالیاتی با هماهنگی 
وزیر اقتصاد، درخواست رسمی تمدید یکساله 
فراخوان عمومی و یکجای مؤدیان مالیات ارزش 
افزوده را به سران قوا ارسال کرده است. هدف این 
اقدام، جلوگیری از تبعات ورود یک‌باره میلیون‌ها 
مؤدی به سامانه مؤدیان، پیشگیری از بی‌نظمی ناشی 

از نبود زمینه اقتصادی و اجتماعی، کاهش خطاهای 
احتمالی  و حفظ پایداری فرآیند وصول مالیات است.

کارشناسان این فراخوان یک‌جا را »بزنگاه 
مهم و یکی از بزرگ‌ترین تحولات نظام مالیات بر 
ارزش افزوده« می‌دانند اما تأکید دارند تا زمانی که 
زیرساخت‌ها و فضای اجتماعی و اقتصادی لازم فراهم 
نشود اجرای اجباری آن می‌تواند موجب اختلال 

احتمالی در فرآیند وصول مالیات شود.
 فراخوان همه مؤدیان منطقی نیست

در همین رابطه، محمدهادی سبحانیان؛ رئیس 
سازمان امور مالیاتی نیز با اشاره به چالش‌های موجود 
گفت: »فراخوان کردن همزمان و یک‌جای تمام 

مؤدیان نه منطقی است و نه قابلیت اجرائی دارد.«
وی افزود: باید توجه داشت که فراخوان یک‌جای 
مالیات ارزش افزوده، منافع قابل‌توجهی برای کشور 
ایجاد نمی‌کند. این موضوع منطقی نیست و قابلیت 
اجرائی هم ندارد. توجه داشته باشیم که فراخوان 
یک‌جای تمام مؤدیان مالیات ارزش افزوده منافع 

جدی برای کشور ایجاد نمی‌کند.
سبحانیان درباره میزان دریافت مالیات اظهار 
کرد: در هشت ماهه ابتدای سال 1032 هزار میلیارد 
تومان وصول مالیات داشتیم که رشد 40 درصدی 
داشته است. عوارض پرداختی به دهیاری هم رشد 
50 درصدی داشته و به رقم 244 هزار میلیارد تومان 

داشته است.
وی افزود: تا پایان آبان‌ماه، 57 درصد تحقق 
وصولی نسبت به بودجه سالانه داشتیم. همچنین در 
هفت ماهه ابتدای سال 5.5 برابر درآمدهای نفتی به 
خزانه واریز شده است. ضمن اینکه در سال 1403 
نسبت مالیات به تولید به هشت درصد رسیده است. 
از سوی دیگر نسبت مالیات به هزینه جاری دولت به 

65 درصد رسیده است. نسبت مالیات به منابع بودجه 
عمومی در سال قبل به 50 درصد رسید.

به گفته رئیس سازمان مالیاتی، واریز عوارض 
شهرداری‌ها روند صعودی داشته است. از سوی دیگر 
درباره استرداد مالیات ارزش افزوده باید متذکر شوم 
در هشت ماهه امسال 40 هزار میلیارد تومان مالیات 
ارزش افزوده برگشت داده شده و نسبت به سال قبل 

این شاخص دو برابر شده است.
سبحانیان افزود: مالیات ابرازی اشخاص حقوقی 
 87 درصد رشد داشته است و در سال قبل تنها 
31 درصد این اشخاص رسیدگی شده‌اند. این 
شاخص رسیدگی برای اشخاص حقیقی تنها سه 

درصد بوده است.
گفتنی است، مقامات سازمان امور مالیاتی، 
آمادگی خود برای حذف صورت‌حساب‌های مالیاتی 
کاغذی، صرفاً در مالیات ارزش افزوده، با فراخوان 

تدریجی مؤدیان را اعلام کرده‌اند.
 از نگاه سازمان امور مالیاتی، بی‌اعتباری 
صورت‌حساب‌های کاغذی، صرفاً شامل مالیات بر 
ارزش افزوده است؛ به این معنا که مالیات بر ارزش 
افزوده زمانی قابل انتقال به فروشنده قبلی است که 
صورت‌حساب الکترونیک صادر شده باشد؛ در غیر 
این صورت اعتبار مالیاتی ایجاد نمی‌کند. هزینه‌های 
فردی که بدون صورت‌حساب الکترونیک خرید انجام 
دهد نیز در فهرست هزینه‌های قابل قبول مالیاتی 

قرار نخواهد گرفت.
روایت سبحانیان از مالیات و جریمه شرکت نفت

معافیت‌های مالیاتی گسترده در ایران، بخصوص 
برای شرکت‌های دولتی بزرگ، از نظر مردمی که با 
درآمدهای ناچیز، مالیات می‌پردازند؛ یک تبعیض 

است.

رئیس سازمان امور مالیاتی درباره معافیت‌های 
مالیاتی گفت: لایحه ساماندهی معافیت‌های مالیاتی 
دوسال قبل به مجلس در قالب لایحه اصلاح قانون 
مالیات‌ها مستقیم ارائه شده است. بخش مهم دیگر 
این لایحه موضوع مالیات بر مجموع درآمد است. 
این لایحه هنوز در صحن کمیسیون اقتصادی مطرح 

نشده است.
رئیس سازمان مالیاتی با گلایه از عملکرد مالیاتی 
شرکت‌های دولتی بزرگ، گفت: اگر شرکت‌های 
دولتی رویه خود را در ارسال صورت‌حساب 
الکترونیکی و انجام تکالیف در حوزه پایانه فروشگاهی 

اصلاح نکنند اسامی‌ آنها را اعلام خواهیم کرد.
سبحانیان افزود: در مورد موضوع جریمه و 
مالیات اخیر شرکت نفت شیطنت رسانه‌ای رخ داد 
و این شرکت دولتی نباید فضا رو ملتهب می‌کرد. 
نمی‌شود یک شرکت دولتی به قانون تمکین نکند و 
ما به بخش خصوصی فشار بیاوریم. اگر مردم برای 
صدور صورت‌حساب ملزم شدند شرکت‌های دولتی 
باید در این حوزه  پیش‌رو باشند اما این وظیفه را با 

وجود جلسات توجیهی انجام ندادند. 
وی ادامه داد: مالیات و جریمه مورد بحث 
غیرقانونی نبوده و وقتی یک بدهی قطعی باشد 
حتماً از قوه بازدارندگی خود استفاده می‌کنیم. صرفا 
شش ساعت حساب شرکت نفت بسته شده و حدود 
شش همت از  حساب‌های این شرکت برداشت شد. 
رئیس سازمان مالیاتی تصریح کرد: مسئولان 
شرکت نفت روی اصل جریمه مسئله داشتند و خود 
را مشمول صدور صورت‌حساب الکترونیک و تکالیف 
مربوطه نمی‌دانستند. همچنین تاکنون مستندی 
برای معافیت این شرکت به سازمان مالیاتی ارائه 

نشده است.
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